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Beszámoló 

a Polgárőrség Hatvan Közhasznú Szervezet 2022. évi működéséről 
 

      
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete és a Polgárőrség Hatvan Közhasznú Szervezet (a 
továbbiakban: Polgárőrség) 2004. december 20-án határozatlan időre szóló együttműködési 
megállapodást kötött egymás munkájának kölcsönös segítése érdekében. 
 
Az együttműködés keretében az Önkormányzat vállalja, hogy a megállapodásban foglalt feladatok 
megvalósításához a Polgárőrségnek támogatást nyújt, mellyel a szervezet köteles a tárgyévet követő 
év január 31. napjáig elszámolni. A támogatás éves összege 1 400 000 Ft. 
 
Az együttműködési megállapodás 5. pontja értelmében a Polgárőrség elnöke az együttműködési 
megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítéséről beszámol az Önkormányzat képviselő-
testületének minden tárgyévet követő év március hónapban megtartott munkaterv szerinti ülésén.  
 
Fentiek alapján a Polgárőség benyújtotta az előterjesztés mellékletét képező beszámolóját. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni, és az 
alábbi határozati javaslatot elfogadni.  
 
Határozati javaslat: 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgárőrség Hatvan Közhasznú Szervezet 
2022. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja. 
 
Határidő: 2023. április 1. (tájékoztatásra) 
Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján 
 
 
Hatvan, 2023. március 21.  
 
          Horváth Richárd 
                       polgármester 
Látta: 
 
      dr. Kovács Éva 
  jegyző



 

 

  

 

Polgárőrség Hatvan 

Közhasznú Szervezet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022 évi beszámolója 

 

 



 

 

Szakmai beszámoló 2022. 
 

 
A Polgárőrség Hatvan Közhasznú Szervezet 2022 év januári munkája kiemelt rendőrségi bűneset 
biztosításával kezdődött, nem gondoltuk, hogy ilyen családi tragédiával indítjuk az újévet... A 
megszokott bel és külterületi járőrszolgálatok mellett a RailPol nemzetközi akcióban vettünk részt a 
Rendőrség munkatársaival közösen. A Covid19. világjárvány miatt már két éve halogatott, 
megalakulásunk 30. éves évfordulóját is sikerült végre megünnepelnünk. 
Februárban elindult végre régóta tervezett fejlesztésünk, a kétállásos garázs alapjának földmunkája. 
Ekkor még azt gondoltuk „rutin munka” lesz ez az évünk... Majd jött a március és az Ukrajnai háború... 
Újra kellett gondolnunk, amit eddig a segítségnyújtásról képzeltünk... Útnak indultunk a keleti határra 
támogatni a hazánkba érkező menekültek áradatát, segíteni az ott dolgozó polgárőröket és a hivatásos 
állományt. Olykor összeszorult szívvel, olykor csodálkozva, megdöbbenve tettük, amit tennünk kellett, 
SEGÍTETTÜNK! Nem értettük miért történik ez az egész... Még ebben a hónapban a Pro Natura 
Mozgalom mozgalom aktivistáival szemétgyűjtési akcióban vettünk részt védve, óvva a közvetlen 
környezetünket. Hó végén érkezett a hír, mely szerint magyar kormány állami feladat elvégzésére kérte 
fel a civil tagokból álló Polgárőrséget. A déli határszakaszon szükség van munkánkra az illegális 
migráció visszaszorítása érdekében. Nem tétlenkedtünk, megszerveztük, hogy mikor, hány fővel, milyen 
technikai eszközökkel tudunk menni, védeni nemzetünk határát. Útnak is indultunk Szegedre a 
Határrendészeti Kirendeltségre... Ezt a tevékenységet külön pénzforrásból finanszírozta országunk 
kormánya. 
Áprilisban felkérésre a boldogi huszárnapok valamint a hatvani futófesztivál biztosításának részesei 
voltunk. 
Május nagyon mozgalmas volt... Elkészült végre az új garázsunk és azon a napon jött a hír, hogy 
pályázati forrásból sikerül lecserélnünk a régi terepjáró szolgálati gépkocsinkat egy sokkal újabbra, 
korszerűbbre, költséghatékonyabbra. A húsvéti ünnepeket ismét a déli határon töltötte csapatunk... 
Elismerésből is kivehettük részünket, mivel Egerben, a Rendőrség napja alkalmából átvehettük „2022. 
évi Heves Megye Rendészeti és Közbiztonsági díját”. Következett a már hagyományos muskátli osztás, 
majd képeztük is magunkat, mivel tagjaink pilóta nélküli légijármű (drón) kezelésből kaptak alap 
felkészítést és sikeres vizsga után A1-A3 minősítést.  Hó végén megérkezett a „új”, terepjáró 
képességekkel rendelkező szolgálati gépjárművünk, amit a Gyermeknap keretében be is mutathattunk 
a Kossuth téren, a Polgárőr standon, ahol kicsik és nagyobbak drónok, „rendőr polgárőr motorok”, 
szolgálati robogók gyűrűjében „birtokba” is vehették azt. 
Júniusban több hétvégét ismét a déli határon töltöttünk... A Retrópartyzánok rendezvény biztosítása 
igazi felüdülés volt a sok veterán autócsoda láttán. 
Júliusban és augusztusban növelt közterületi szolgálati óraszámmal ténykedtünk városunkban. Viszont 
kicsit a gőzt is kiengedtük, Szeged mellett megszervezett, „Határvédelmi buli” keretében, ahol a 
migránsok elleni küzdelemben, az ország különböző területeiről összeverbuválódott Polgárőrökkel 
tölthettünk egy felejthetetlen sátrazós, bográcsozós hétvégét. 
Szeptemberben Sportcsarnok átadás, autómentes nap, Harcosok éjszakája rendezvények biztonságán 
dolgoztunk. Elkezdődtek az FC Hatvan NBIII-as labdarúgó bajnokságának őszi fordulói, melyek 
lebonyolításában mi is aktívan részt vettünk. 
Októberben megvásároljuk a nyertes pályázati forrásból finanszírozott drón eszközünket, melyhez 
gyakorlati és elméleti képzést csinálunk. Részt vettünk a jászfényszarui futófesztivál a burgonya osztás 
és a Sörfesztivál biztonságosabbá tételében. 
November a halottak napi temető szolgálattal indult, amin 4 napon át az újhatvani temető biztosítását 
kaptuk feladatul. Majd egy nap ismét a Pro Natura Mozgalom által szervezett szemétgyűjtésről szólt. 
Decemberben a már hagyományos, Rendőrséggel közös „Csillagszóró” műveletben dolgoztunk bronz, 
ezüst, arany hétvégéken, szombat, vasárnap a bevásárló központok környékén vigyázva a karácsonyi 
bevásárlók biztonságát... Karácsonyi meglepetésként szervezetünk két intézménynek adományozott 
ruhaneműt, gyógyszereket, tartós élelmiszert. 
Az év végén megkötöttük az együttműködést a MÁV-START-al, amely értelmében az ország teljes 
vasúti hálózatán láthatunk el vonatkísérő szolgálatot az utazó közönség biztonsága érdekében. És 
persze egész évben járőrszolgálatok, baleseti helyszínbiztosítások és folyamatos ügyelet, hogy mikor 



 

 

csörren meg a telefon éjjel vagy nappal, amikor szüksége van ránk a társszerveinknek és indulnunk kell 
segíteni… 
Ez a felsorolás nem tükrözi kihívásokkal teli, gyors alkalmazkodást igénylő, maximális csapatmunkát 

mellyel szervezetünk tevékeny tagjai végig dolgozták az esztendőt. És még csak az elején voltunk az 

energiaválságnak, ami úgy néz ki, beárnyékolja a jövő évünket… 

 

Terveink 2023. évre 

A 2023-as esztendő teljes újra tervezését igényli szervezetünk eddigi működésének. Az energiaválság, 

infláció, adóterhek drasztikus növekedése új működési eljárások azonnali kidolgozását teszi 

elengedhetetlenné Polgárőr szervezetünk életében. Ennek tükrében a jelenlegi drón rendszerünket 

tovább fejlesztjük, mellyel a külterületi járőrtevékenységünket ötvözzük a légi felderítés és megfigyelés 

költséghatékony előnyeivel. Ezzel jelentős üzemanyag megtakarítást és javítási költségcsökkentést 

várunk a terepjáró szolgálati gépjárművünk üzemeltetése kapcsán. A drónhoz szükség van egy 

„hőkamera” beszerzésére, amely pályázati forrásból kívánunk megvalósítani. Ez az eszköz azonnal 

bevethető a Rendőrség és társszerveink segítésére, például a már térségünkben is egyre gyakoribb 

migrációs tevékenységek felkutatásában, illegális szemétlerakók éjszakai felderítésében, nagyobb 

területű tűzeset megfigyelésében... A szervezetünk eddig levizsgázott drón pilótáit folyamatos 

képzésben részesítjük, és toborzunk új, tenni akaró tagokat erre a jövőbe mutató tevékenységre.  

Tavalyi évben megvalósult a garázs projektünk, biztosítva ezzel jármű parkunk és technikai eszközeink 

egy helyen történő tárolását, nagyságrendekkel csökkentve a reakció időnket az esetleges küldésekre. 

Ez elengedhetetlenné teszi az épületben való értékeink védelmét. Ezért kamera rendszert kívánunk 

telepíteni a garázs megfigyelésére. Ez évben elsősegélyképzést tervezünk az életmentés iránt fogékony 

tagjainknak. Járőrautónkban alapszintű elsősegély felszerelésen kívül be kívánunk szerezni egy 

félautomata defibrillátort, amely segítségével gyorsan tudunk segíteni, életet menteni esetleges 

helyszíneken ahová mi érünk elsőként. Ez a szakterület is új tagok toborzását teszi lehetővé. Önkéntes 

kutató mentő szervezetekkel felvesszük a kapcsolatokat és kiépítjük a közös együttműködés feltételeit. 

Esetleges katasztrófa helyzetekben, eltűnt személykutatásban hathatós segítséget nyújtva technikai 

eszközeinkkel egymásnak és társszerveinknek.  Ez szintén új tagok toborzását indítja el. Növeljük és 

hatékonyabbá tesszük a közterületi jelenlétünket.  

Még nagyobb hangsúlyt fektetünk a Polgárőrségünk életének, mindennapjainknak minél szélesebb körű 

bemutatására a közösségi médiákban. Részt kívánunk venni városi rendezvényeken (pl.: gyermeknap), 

színesítve a programokat, felhívni a lakosság figyelmét az önkéntesség fontosságára, amely most, 

ebben az időszakban nagyon felértékelődött. Felkérés esetén, ez évben is a csapatunk készen áll 

indulni a déli határra az illegális migráció fékezése érdekében.  Összességében nehéz év elé nézünk, 

de átgondolt, költséghatékony működéssel igyekszünk még többet, még profibban segíteni Hatvan 

város lakóinak közbiztonságát.  

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Pénzügy 

 

A 2022.-es évben sikerült folytatni az évek óta alkalmazott, előre tervezett, jól átgondolt, 

átlátható, költséghatékony működésünk biztosítását. 

Hatvan Város Önkormányzata az érvényben lévő együttműködési megállapodásunk 

alapján, jelenleg évi 1.400.000. Ft-al támogatja szervezetünket. Ebből az összegből és 

egyéb bevételeinkből finanszírozzuk a működésünket, eszköz beszerzéseinket, 

gépjárműveink fenntartását, irodánk működését, formaruhák beszerzését, képzéseinket, 

stb…A 2022-es önkormányzati támogatás összegével tételesen, maradéktalanul 

elszámoltunk az önkormányzat felé.  

A 2022. évben egyéb bevételeink az önkormányzati támogatáson kívül: tagdíj, OPSZ 

működési támogatás, cégautóadó támogatás, határvédelmi támogatás, pályázatok, MÁV 

támogatás, vállalkozások és magán személyek részéről érkező támogatások, ADÓ 1%. 

Ezekből a forrásokból befolyó bevételekből biztosítottuk a fejlesztéseinket, működési 

költségeinket. Minden számunkra támogatást adó részére tételes elszámolást határidőre 

megküldtük.   

Részletes pénzügyi beszámolót a Közhasznú jelentés tartalmazza, mely nyilvános és 

mindenki számára elérhető lesz közzététel után a https://birosag.hu/civil-szervezetek-

nevjegyzeke oldalon. 

 

2023-es évben sajnálatos módon nagyon megnövekednek kiadásaink az adóterhek 

drasztikus növekedésével és az üzemanyag árak emelkedésével. Ez a két csoport 

terveink szerint elviszi a teljes költségvetésünk kb. 1/3 részét. A fent maradt összegből kell 

biztosítanunk a teljes működési kiadásainkat és fejlesztéseinket. Keressük lehetőségét a 

bevételeink növelésére pályázatok és támogatók formájában.  

 

  

https://birosag.hu/civil-szervezetek-nevjegyzeke
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Statisztika 2022 

2022-ben összesen 7628 órát tevékenykedtünk közbiztonsági területen.  
 
Határvédelmi szolgálat összesen: 1016 óra 
 
Gépjárműveinkkel 21002 km-t dolgoztunk.  
 
ZsaruCar rendszámfelismerő rendszerünkkel 31 alkalommal összesen 13699 db. 

gépjárművet ellenőriztünk a BM körözési adatbázisában.  

 

 

 

  



 

 

 
Együttműködő partnereink 

 

 

- Hatvan Város Önkormányzata  

- Hatvani Rendőrkapitányság  

- Heves Megyei Rendőr Főkapitányság  

- Országos Polgárőr Szövetség  

- Heves Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége  

- Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat Hatvan  

- Önkormányzati Rendészeti Osztály Hatvan  

- Heves Megyei Katasztrófavédelmi Főigazgatóság  

- Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület  

- MÁV Biztonsági Igazgatósága  

- MÁV-START Zrt. 

- Széchenyi István Római Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium  

- ESZC Damjanich János Szakgimnáziuma 

- Barabás Polgárőr Egyesülete  

- Tura Város Polgárőr Egyesülete  

- Aszód Város Polgárőr Egyesülete  

- Hatvan Térségi Polgárőr szervezetek 

 
  



 

 

Köszönet! 
 
 
 

Köszönet tagságunk minden tagjának az elvégzett munkáért! Felemelő érzés azt látni, 
hogy ez a csapat nem csak Hatvan város közbiztonságát érzi magáénak, hanem már az 
egész országban ahol szükség van ránk, példát mutat önzetlenségből és tenni akarásból 

öregbítve városunk hírnevét. 
Köszönet tagságunk családjának, amiért elnézik ezt a furcsa hóbortot és támogatnak 

bennünket mindenben! 
 

Köszönet Hatvan Város Önkormányzatának az anyagi és erkölcsi támogatásért, külön 
köszönet minden dolgozójának, akik megkeresésünkre bármely problémánk 

megoldásában azonnal segítettek! 
 

Köszönet minden támogatónknak akik hasznosnak, fontosnak tartják tevékenységünket, 
és ezt nagylelkűen ki is fejezik támogatás formályában! 

 
 
 
 
 
 
Hatvan, 2023. március 8.  
 
 
                                                                                                           
 
                                                                                                               Tisztelettel:  
                                                                                                           Varbai Tamás sk.  
                                                                                                                    Elnök 

 
 

 
 

 


